风起寒酒

大风降温肆虐,注意防风保暖

最近三天,市区最低气温不高于3℃

本报11月11日讯(记者 吕璐)

10日的风雨将岛城的气温迅速拉低,11日市区温度跌至3.9℃,同时9级大风来袭,市气象台发布大风蓝色预警。预计12日到14日,市区最低气温在1—3℃。

经历了10日风雨交加的天气, 11日早晨岛城的气温下降不少, 市 区的最低气温只有3.9℃,相比于10 日的最低气温10.1℃,降幅超过 6℃。11日白天虽然看起来阳光明 媚,天空晴朗,万里无云,但全天 北风呼啸, 让人感受到阵阵寒意, 白天市区最高气温也只有8.6℃。青 岛市气象台首席预报员江敦双介 绍,11日白天全市晴到少云,北风 发威,市区风力6级,阵风风力达到 9级。由于风力较大,11日16时,青 岛市气象台发布大风蓝色预警。气 象部门提醒相关部门做好防大风工 作,包括加固围板、棚架、广告牌 等易被风吹动的搭建物,海上船舶 注意防风。专家同时提醒居民,在 家关好门窗,外出时尽量少骑自行 车,避免在广告牌、临时搭建物下

受冷空气的影响,12日到14日



11日下午,在广西路上,工作人员切割一棵被风刮倒的树。 本报记者 程凌润 摄

岛城主要为晴间多云天气,早晨气温仍然较低,市区的最低气温在1—3℃,郊区的最低气温在-2—0℃,全市最高气温不超过10℃。岛城冬意渐浓,大部分地区有霜冻,北部地区和

山区局部有冰冻。另外,气象专家表示,这次冷空气所带来的大风天气将逐渐减弱,12日西北风为5—6级,到了13日将减弱为4—5级,14日将减弱为3—4级。

天气冷了,暖气片更热了!

热企供热温度"随天调节",入户二次网的水温约提升5℃



本报11月11日讯(记者 蓝娜娜) 受较强冷空气影响,近日岛城迎来大风降温天气,供热企业普遍提升供热水温,其中一次网水温提升9℃至14℃不等,入户的二次网的水温提升5℃左右。据悉,进入试供热阶段,各热企将按采暖季运行曲线供热,温度"随天调节"。

华电青岛热力有限公司的 工作人员介绍,公司已经开始 按照采暖季运行曲线供热,即 根据室外温度实时调节各级供 热管网的水温,而不再像低温平的大温,而不再像低温平均可方便管网间一样为了方便管网间。 "11日降光温度供水温度供热。"11日降上流,天气变化情况,从10日晚上说,工作人员说,11日一次网的供水温度在80℃至15元次,进入用户家中的比10日二次网的水温11日升温至47℃,比10日二次网的水温41.7℃提升了5.3℃。

据介绍,11日开始,青岛 热电集团、开源集团、高科热 力等11家热企都开始按照采暖 季运行曲线供热。同时,热企 工作人员目前也进入到正式供 热前的最后调试阶段。

"陵县路换热站是今年1月 投入使用的新站, 在供热过程 中出现了超负荷供热等问题。 目前我们又在附近建了一个新 换热站,以分担该站的供热压 "陵县路换热站的宋健站 长说,今年10月20日,陵县路换 热站开始给所在片区供热用户 家中管道充水试压、排气,之 后在冷运时继续进行排气工 作。岛城启动热态运行后,边 排气边进行整体管网的平衡调 试,以解决管网近端用户家太 热,而远端用户家中不热的问 题。目前,陵县路换热站所供 的13.5万平方米区域内已全部 完成管网调试工作, 基本达到

全市普降中到大雨 崂山区东北部旱情缓解

本报11月11日讯(记者 程凌润) 11日,记者从青岛市水文局获悉,11月以 来,崂山区东北部有两次降 雨,分别达到了暴雨和大雨

的级别,进一步缓解了该地

区持续了两个多月的早情。 11日,青岛市水文局之后, 市的防汛抗旱信息显示,到冷空气的影响,10日3时 至11日6时青岛市普降中量25.5 亳米,青岛别为:市内四区 33.0毫米,崂山区29.4毫米,城阳区22.5毫米,黄盛常来,城阳区22.5毫米,城阳区29.4毫米,胶州市23.9毫米,胶州市23.9毫米,胶南市24.6毫米,平度市24.6毫米,莱西市25.1毫米。

此次降雨过程中,市内 此次降雨过程中,市内 四区、崂山区、黄岛区、城市 区东部和西北部、莱度市市 部、即墨市大部、平皮南市 获附市北部等雨量较大,位 校州市北部降高量较大,位 达。其中,位 大中、河、河、水 在25毫米以上。其中,位 大中、河、河、水 大中、河、河、水 大中、河、河、水 大中、河、河、水 大中、大。 毫米。

统计数据显示,9月1日 以来,青岛市平均降雨量为 115.5毫米,比去年同期降 量139.8毫米,偏少24.3毫米, 比历年同期降雨量114.2毫 米偏多1.3毫米,黄岛、炭 州,胶南的降雨量较历年和 期相比也出现了持平和 多的情况。但是,1月1日 今,青岛市2012年的降水量 609.562.1毫米,比去年同期 降水量698.3毫米偏少136.2 毫米,比历年同期降水量 669.9毫米偏少107.8毫米。

"本灰际长、分和。" 作是土壤为有处,是不少和。 作是土壤为有处,是不少和。 是土壤为有。 是土壤为有。 是土壤为有。 是土壤为有。 是土壤为有。 是土壤为有。 是土壤为有。 是一种。

兴全商业模式优选基金11月12日起发行

11月12日,兴全商业模式优选股票基金正式优选股票基金正式统据、第 行,该基金主要以挖掘、筛公司为主要投资策略。据悉,兴业全球基金在产品战略",方面一直坚持"精品战略",不盲目追求基金均有特点 或创新,如国内首投资基金,可谓基金,首只趋责任主动的情况。 计只趋责任主动的 明基金行业全商,可谓基金行业全商的旗手。未来兴全部投资,的旗手。未来兴在兴州队场域专业且稳定的投资,有望为投资者带去超额收益。

李沧区计生局严格坚持随访制度

李沧区计生局要求街道、社区如实填写随访记录, 药具管理人员对第一次用 药 具 对 象 随 访率 100%,并做好记录。定期

填报药具使用情况报表, 做到按月随访到人,发现 问题及时处理,切实保证 育龄夫妇安全有效地使用 药具。

②奇·克·克·森·今间骨岛 是奔鲁晚报的青岛地方版,2007年11月 19目创刊,随奔鲁晚报发行,目前目发行量10余万份,目出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持"金心金意为青岛人民服务"的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071 联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

